N=FRBINV a1}

d— K No. HEH BEEER (A) txB d AV bFyr  C H AR (1£xH)
015 15A 21.7 20X 25 3/8 M6 X 25 25 78 250
020 20A 27.2 20 %X 25 3/8 M6 X 25 25 80 200
025 25A 34.0 20X 25 3/8 M6 X 25 25 83 200
032 32A 427 20X 25 3/8 M8 X 25 25 85 160
040 40A 48.6 20X 25 3/8 M8 x 25 25 88 150
050 50A 60.5 20X 25 3/8 M8 X 25 25 94 120
065 65A 76.3 26 X 25 3/8 M10 X 35 25 98 90
080 80A 89.1 2.6 X 25 3/8 M10 X 35 25 107 80
100 100A 114.3 2.6 X 25 3/8 M10 X 35 25 120 80
125 125A 139.8 45 X 32 1/2 M12 X 45 35 154 40
150 150A 165.2 4.5 %X 32 1/2 M12 X 45 35 167 30
200 200A 216.3 6.0 X 50 1/2 M12 X 45 50 234 -
250 250A 267.4 6.0 X 50 5/8 M16 X 50 50 250 -
300 300A 318.5 6.0 X 50 5/8 M16 X 50 50 285 -
350 350A 355.6 6.0 X 50 5/8 M16 X 50 50 304 -
400 400A 406.4 6.0 X 50 5/8 M16 X 50 50 329 -

B SGP ERRERR/\V RTY, BAL (M/m)

EN-010103 HEXR/N\Y R UHKLDRE, MiEZH LS Eem/( R T,
W 250A D E(F#a Y I EEDET,

PCR/ISVKREU1

B st ssatson 1sa-toon

ofefa]::

3— K No. &EE#H HEAEEE (A) txB d #WFVFyr  C H AB(18x%)
015 15A 257 1.8 X 25 3/8 M6 X 20 24 76 200(10%20)
020 20A 31.2 1.8 x 25 3/8 M6 X 20 24 79 20010 20)
025 25A 37.6 1.8 X 25 3/8 M6 X 20 24 82  200(10%20)
032 32A 46.3 1.8 x 25 3/8 M6 X 20 24 87  150(10x15)
040 40A 522 1.8 X 25 3/8 M6 X 25 24 90  130(10x13)
050 50A 64.1 1.8 x 25 3/8 M6 X 25 24 96 110(10x11)
065 65A 79.9 2.0 X 25 3/8 M8 X 25 24 104  130(10x13)
080 80A 927 2.0 X 25 3/8 M8 X 25 24 110 100(10x10)
100 100A 118.3 2.0 X 25 3/8 M8 X 25 24 123 100(10%10)
125 125A 143.8 3.0 X 32 1/2 M10 X 35 32 160 25
150 150A 170.2 3.0 X 32 1/2 M10 X 35 32 173 20

WEEREEZILS AV IHE GIEEEHRE) AR/ RTT, BT (M/m)

PR isaison  1sActson 15A-100A

AFUPCRIAVREV T BT

3— K No. &EE#H BEAEEE (A txB d AN b c H AB(18x%)
015 15A 257 1.8 X 25 3/8 M6 X 20 24 76 200(10%20)
020 20A 31.2 1.8 x 25 3/8 M6 X 20 24 79  200(10%20)
025 25A 376 1.8 X 25 3/8 M6 X 20 24 82  200(10%20)
032 32A 46.3 1.8 x 25 3/8 M6 X 20 24 87  150(10x15)
040 40A 52.2 1.8 X 25 3/8 M6 X 25 24 90  130(10x13)
050 50A 64.1 1.8 X 25 3/8 M6 X 25 24 96 110(10x11)
065 65A 79.9 1.8 X 25 3/8 M8 X 25 24 104  130(10x13)
080 80A 927 1.8 x 25 3/8 M8 X 25 24 110 100(10% 10)
100 100A 118.3 1.8 X 25 3/8 M8 X 25 24 123 100(10% 10)
125 125A 143.8 3.0 X 32 1/2 M10 x 35 32 160 25
150 150A 170.2 3.0 X 32 1/2 M10 x 35 32 173 20

WESIREEZILS AV JHE EHEHES) AR/I\V RTY, B (M/m)
W SUS304

PCR/%Y KBNf Biim

O— K No. &R&F BARER (A) tx B S © WHAVNFYN H AH (15xH)
015 15A 257 1.8 X 25 7 24 M6 X 20 38 400(10x40)
020 20A 31.2 1.8 X 25 7 24 M6 X 20 41 300(10x30)
025 25A 376 1.8 X 25 7 24 M6 X 20 44 200(10%20)
032 32A 46.3 1.8 X 25 7 24 M6 X 20 48  250(10%25)
040 40A 52.2 1.8 X 25 7 24 M6 X 25 51 130(10x13)
050 50A 64.1 1.8 X 25 7 24 M6 X 25 58  130(10x13)
065 65A 79.9 2.0 x 25 7 24 M8 X 25 66  130(10x13)
080 80A 927 2.0 X 25 7 24 M8 X 25 72 100(10x10)
100  100A 118.3 2.0 x 25 7 24 M8 X 25 85  100(10x10)
125  125A 143.8 3.0 X 32 8 32 M10 X 35 107 25
150  150A 170.2 3.0 X 32 8 32 M10 X 35 120 20

B N-010179 PC BRI\ REUATHB L VI I)L (P17) ZH UIERINY KT, BT (M/m)

N

NICHIE]
INTEC

[:)=vvov-+ [Muror [(Yrwen [ mows [F]aro (B umecurrtsn.

DI 30 =

17





